美国驻韩大使遭刀片割脸

面部伤口达11厘米,缝合80多针袭击者3年前曾因袭击日驻韩大使获刑





警察抓获袭击利珀特的男子

利珀特遭袭受伤血流不止

韩国警方3月5日说,美国驻韩国大使马克· 利珀特当天早晨在首都首尔出席一个活动时遭不 明身份男子用刀片袭击受伤。袭击者当场被捕。

■ 综合新华社

遇袭现场

男子手藏刀片划伤大使脸颊手腕

利珀特5日7时40分(北京时间6 时40分)左右进入位于首尔市中心的世 宗文化会馆世宗大厅,准备出席一个早 餐会并发表演讲,不料突然遭遇袭击。 -名男子把刀片藏在右手中,划伤了利 珀特的脸颊和手腕。

韩国媒体发布的现场照片显示,遇 袭的利珀特表情惊恐,盯着染有血迹的 左手, 右手持手绢紧紧捂住右侧脸庞。 利珀特的额头、领带、衬衫上皆可见斑 斑血迹,其中左臂衣袖血迹较多。按照 警方的说法,利珀特脸部受重伤并造成 大量出血,同时手腕也被刀片划伤。

据韩国《东亚日报》3月5日报道, 利珀特的手术已经结束,其面部被刺出 长11cm、深3cm的伤口,缝合了80多 针。利珀特所在医院院长表示,利珀特 面部伤口仅差约2cm就有可能损伤到 颈 动脉

美国国务院发言人玛丽·哈尔夫当 天说:"我们强烈谴责这起暴力事件。 美国国务院透露,利珀特已被送往附近 医院接受救治,目前伤势不至于危及生 命。美国白宫说,奥巴马5日给利珀特 打电话,向他表示慰问并祝愿他早日康 复。这是首次发生美国大使在韩国遇 袭的事件。

嫌犯被捕

抗议韩美军演 曾袭击日驻韩大使

肇事男子金基宗现年55岁,是民间 团体"我们院子"代表。他被捕时高喊 反战口号,声称袭击利珀特是为了抗议 美韩两国自本月2日开始举行代号为 "关键决断"和"秃鹫"的联合军演。

金基宗曾于1998年创建"统一文化 研究所",于2006年创建民间团体"独 岛(日方称竹岛)守护者",并与"挺身队 问题对策协议会"一起集会,发表声明 要求日本政府道歉,批判日本对"独岛" 的主权野心。

据媒体披露,金基宗有6次犯罪前 科,包括多次袭击外国驻韩使团人员 等。金基宗曾于2012年7月试图向日 本驻韩国大使投掷土块,导致日本大使 馆一名工作人员受伤。金基宗因此被 判有期徒刑两年、缓期3年执行。

其人其事

这位大使去年刚上任

利珀特现年42岁,曾任美国负责亚 洲事务的助理国防部长、海军情报官员 等职.2014年10月出任美国驻韩国大 使。美国总统奥巴马先前担任联邦参议 员时,利珀特是奥巴马的外交政策助理。

去年10月30日,利珀特抵达韩国, 他在仁川机场接受记者采访时说, 韩美 关系是非常重要且特别的伙伴关系,这 种关系以对共同的牺牲、价值观、历史 和文化的尊重为基础。

去年11月21日,利珀特在青瓦台 向韩国总统朴槿惠递交了国书。朴槿

惠对利珀特出任美国驻韩大使表示祝 贺,两人就韩美之间的问题进行了约25 分钟交谈。报道称,鉴于韩美关系的特 殊性,朴槿惠与利珀特交谈的时间较 长,一般情况下,朴槿惠与新任外国驻 韩国大使交谈大约15分钟。

遇袭追问

韩美关系会否吃紧 朝鲜为何称快

事发后,韩方通过多种渠道向美方 详细介绍事发经过和韩方应对措施,并 商定坚持紧密合作,防止此事对韩美两 国同盟关系造成负面影响。 舆论认为, 尽管事件性质恶劣,但是韩美两国政府 都会采取措施,尽量平息事态。

正在阿拉伯联合酋长国访问的韩 国总统朴槿惠表示,绝不能容忍此类 "针对韩美同盟发起的攻击",韩方已着 手调查此事,并进一步加强相关安保工 作。韩国总统府发言人表示,韩方将采 取必要措施予以处置,并同美方保持紧

针对美国驻韩大使利珀特被袭事 件,朝中社当天下午对此事进行报道并 在标题中直言这是"对好战狂美国的应 当惩罚"

分析人士认为,朝中社对此事的反 应速度如此之快,反映出朝鲜迫切希望 呼吁全民族在"我们民族之间"的原则 下达成民族和解团结、避免外部势力干 涉、早日解决朝鲜半岛统一问题的愿 望。朝方认为,此次美国大使遇袭事 件,反映出韩国国内对韩美同盟的异议 和冲击。因而,朝方在事发后作出如此 表态也就不难理解了。

美国巨额军费 去哪儿了

据美国经济新闻网报道,美国2016财 年军费预算总额超过7700亿美元,不仅继 续高居全球首位,而且超过了世界多个主 要大国国防预算的总和。美国的巨额军费 开支去了哪里?让我们来仔细盘点一下。

基础预算高 海外行动贵

美国军费预算一般由国防基础预算、 与国防有关的部门预算、海外军事行动基 金和国内不可预见的安保应急预算组成。

占2016财年美国军费预算最大份额 的是国防基础预算。按美国国防部公布 的数字,2016财年国防基础预算为5340 亿美元,其中近三分之二、即3484亿美元 用于国防部日常开支,如购买燃料和零部 件、物流支出、设备维护费等。最大一笔 开支来自军人和非军事人员薪酬,占国防 基础预算总额近一半。

划拨给与国防有关部门的预算资金 为1879亿美元。这些部门包括退伍军人 管理局、国务院、国土安全部、联邦调查 局、国家核安全管理局等。

在国防预算中占比第三高的是为海 外军事行动基金划拨的约506亿美元预 算。这项预算包括四部分:一是支持美军 在阿富汗的各项活动,这笔预算为425亿 美元;二是打击伊斯兰国的军事行动,包 括培训伊拉克部队和为其提供武器装备 等,预算额53亿美元;三是反恐伙伴关系 基金,预算额21亿美元;四是针对北约盟 友的欧洲保证计划,预算额7.89亿美元。 反恐伙伴关系基金和欧洲保证计划由总 统奥巴马于2014年提议设立。

浪费很严重 效率打折扣

面对巨额军费开支,美国国内不少人 士质疑这些支出没有效率,浪费严重,批 评钱没有用到"刀刃"上,有些人甚至呼吁 削减军费开支。对此,刚刚走马上任的国 防部长阿什顿·卡特警告说,当前美国内 外形势错综复杂,如果削减国防预算,美 国的国家安全势必受到威胁。

卡特3日在参加国会参议院军事委员 会关于奥巴马政府新财年国防预算听证会 时强调,5340亿美元的国防基础预算能够 保证美国国家安全战略得到全面执行,政 府愿意与国会就国防开支中出现的浪费问 题进行合作,但是一旦国防预算削减,国防 部正在进行旨在解决五角大楼资源浪费问 题的各项改革将会受阻。 据新华社

彩票开奖台

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第 2015057 期 中奖号码:08、10、16、17、22

奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	О	0	О
二等奖	24	100	2400
三等奖	396	10	3960

本期投注总额:19522元,奖池奖金:10860元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告 第2015057期中奖号码:856

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
单选	29793	660	1040	
组选三	О	0	346	
组选六	33248	938	173	

全国投注总额:39611628元,安徽投注总额:929996元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第15057期中奖号码:779

			-
奖级	全国中奖主数(注)	毎注奖金 (元)	本省中奖注数
直选	/	1040	99
组选3	/	346	91
组选6	/	173	О

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告

第13037				
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	毎注奖金(元)	
直选	19	/	100000	

全国投注总额9149952元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2015057期中奖号码:08、09、12、14、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	81	36	2772
二等奖	5423	1540	10

六省市投注总额:662850元,安徽投注总额:132336元

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2015025期 中奖号码:红色球号码10、11、12、15、27、32 蓝色球号码:14

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	融额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	89	6	249092
三等奖	1107	57	3000
四等奖	55727	2110	200
五等奖	1118848	39637	10
六等奖	6726303	241547	5

全国投注总额:301966294元,安徽投注总额:10739330元 奖池奖金:428205689元